



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 27. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. július 8.

Mosolygós, könnyed, lehetőségekkel teli

Négy napon át lengett a fesztivál zászlója a Vajda Péter Művelődési Központ előtti zászlórúdon, miután Szarvas volt a helyszíne a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület XXIII. Országos Kulturális Fesztiváljának.

A múlt héten csütörtökön zászófelvonással kezdődő rendezvény megnyitóján, a művelődési központ színháztermében egy nyitóképet csodálhatt meg a közönség. A népes fellépősereg Arany János Rege a csodaszarvasról c. balladájára felfűzve igazi multikulturális seregszemlét tartott a Kárpát-medence népeinek művészetéből, hatalmas sikert aratva.

A nyitóképet követően Asztalos Zsolt az MSMME elnöke köszöntötte a fesztivál megnyitójának résztvevőit. Mosolygós, könnyed, lehetőségekkel teli rendezvénynek nevezte az egyesület eddigi fesztiváljait, bízva abban, hogy Szarvason sem lesz másképpen. Olyan értékekről van itt szó – mondta Asztalos Zsolt – amiket meg kell mutatnunk a világnak. Hogy a rendezvénynek helyet és támogatást adtak, köszönte Békés megyének és Szarvas városának. A város és a megye vezetése nevében Babák Mihály üdvözölte a fesztiválozókat, megköszönve, hogy szemükben derűvel arcukon mosollyal a város hangulatát se-

gitik jobbá válni. Gratulált a rendező egyesület elnökének ahhoz a munkához, amivel a rendezvényt megszervezték, s a sérült emberek értékeire felhívják a figyelmet. Kívánta a fellépőknek és a közönségnek is, hogy töltsenek fel, a fesztivál adjon erőt mindenkinek a holnapra.

A köszöntőket követően az egyesület vezetése átadta az évente kiosztott Sérült Embertársainkért Emlékplaketteket, amit idén – közéleti munkája



elismerésüket – Mezeiné Sánta Klára, míg szakmai munkájáért Iszák Anna vehetett át.

Ezt követően Cseke Péter konferálása mellett megkezdődött a fesztivál, melynek négy

napján az ország különböző vidékeiről érkezett negyvenhét egyesület produkciója mutatkozott be, igazolva a fesztivál jelmondatát: Nekünk a tegnap nem elég!



Forschner Rudolf írása a „Minőségi borok ételek” c. országos terjesztésű szaklap napokban megjelenő számából

Szarvas város – egy markáns színpont a hagyományörző gasztronómia térképén

Amiért a „Minőségi borok ételek” sajtója erre a térségre fókuszált, annak nem csak az az oka, hogy arborétuma, vízei, ligetei, s a ciprusok partja révén az Aiföld egyik legszebb városa Szarvas, hanem azért is, mert rendszerességgel megismétlődő színvonalas, gasztronómiát érintő rendezvényeivel letette vaskos névjegyét! A naptári évben négy kiemelkedő esemény érdemelte ki az országos érdeklődést, melyek valamennyien szé-

les teret kap a hagyományörző ételkészítés. A többféle rendezvény többféle vonzerőt képez, s mindent összevetve elmondható, hogy a kisváros nagyban szolgálja az idegenforgalom nemes ügyét. Amennyiben e kategóriában felállítható egy sorrend, ott is előkelő helyet foglal el Szarvas. Hiszen halogatjuk az eseményeket, a helység nagyságát, lélekszámát, akkor látható, hogy sokkal nagyobbakat is maga mögé utasít!

Az éves programnaptár szerint az idényt július második hétvégéjén az arató és kárpátmedencei napok nyitják, mely idilli környezetben, a Szarvastól pár kilométerre lévő ezüstszlói tanyavilágban kerül megrendezésre. Ez alkalommal, az egykori aratások alkalmával fogyasztott éteknek vannak megjelenítve, továbbá a Kárpát-medence szinte minden tájáról (folytatás a 3. oldalon)

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.